ﬂh Trouver de lavaleur avec le bloc de valeur de position (aAmoinsde 1 000) Nom:

Comptez le nombretotal de petitsblocs.
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ﬂh Trouver de lavaleur avec le bloc de valeur de position (aAmoinsde 1 000) Nom: Clé
Comptez le nombretotal de petitsblocs. Réponses
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ﬂh Trouver de lavaleur avec le bloc de valeur de position (aAmoinsde 1 000) Nom:
Comptez le nombretotal de petitsblocs. Réponses
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ﬂh Trouver de lavaleur avec le bloc de valeur de position (aAmoinsde 1 000) Nom: Clé
Comptez le nombretotal de petitsblocs.
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ﬂh Trouver de lavaleur avec le bloc de valeur de position (aAmoinsde 1 000) Nom:
Comptez le nombretotal de petitsblocs.
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ﬂh Trouver de lavaleur avec le bloc de valeur de position (aAmoinsde 1 000) Nom: Clé
Comptez le nombretotal de petitsblocs. Réponses
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jh Trouver de lavaleur avec le bloc de valeur de position (aAmoinsde 1 000) Nom:
Comptez le nombretotal de petitsblocs.
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jh Trouver de lavaleur avec le bloc de valeur de position (@moinsde 1 000)  Nom: Clé
Comptez le nombretotal de petitsblocs.
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Trouver de lavaleur avec le bloc de valeur de position (@moinsde 1 000)  Nom:

Comptez lenombretotal de petitsblocs. Apon
eponses
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Trouver de lavaleur avec le bloc de valeur de position (@moinsde 1 000)  Nom: Clé

Comptez le nombretotal de petitsblocs. Réponses
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ﬂh Trouver de lavaleur avec le bloc de valeur de position (aAmoinsde 1 000) Nom:

Comptez le nombretotal de petitsblocs.
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ﬂh Trouver de lavaleur avec le bloc de valeur de position (aAmoinsde 1 000) Nom: Clé
Comptez le nombretotal de petitsblocs. Réponses
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ﬂh Trouver de lavaleur avec le bloc de valeur de position (aAmoinsde 1 000) Nom:

Comptez le nombretotal de petitsblocs.
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ﬂh Trouver de lavaleur avec le bloc de valeur de position (aAmoinsde 1 000) Nom: Clé
Comptez le nombretotal de petitsblocs. Réponses
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ﬂh Trouver de lavaleur avec le bloc de valeur de position (aAmoinsde 1 000) Nom:

Comptez le nombretotal de petitsblocs. Réponses
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ﬂh Trouver de lavaleur avec le bloc de valeur de position (aAmoinsde 1 000) Nom: Clé
Comptez le nombretotal de petitsblocs. Réponses
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ﬂh Trouver de lavaleur avec le bloc de valeur de position (aAmoinsde 1 000) Nom:
Comptez le nombretotal de petitsblocs. Réponses
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ﬂh Trouver de lavaleur avec le bloc de valeur de position (aAmoinsde 1 000) Nom: Clé
Comptez le nombretotal de petitsblocs. Réponses
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jh Trouver de lavaleur avec le bloc de valeur de position (@moinsde 1 000)  Nom:
Comptez le nombretotal de petitsblocs. Réponses

1)
1
o0
oo
o0

2) [(TTTT] [(TTTT] [TTTT] 3.

o
o

g9 5.

@
99 7.
o0

4) [(TTIT] [(TTIT]

oo

5) [TTITI

T — —

6) [TTITT

T O e E 00
T O 0 O 0 09
T O e E 00
- uls s Ns 09
7) [TTIT]
HT H HHHHO
- — Ooodoog
8) [TTTT]
e B E A E S &
T O 0 O u 009
0 B E A E S od
— O Bod N 09

10 1-8 [88]75]|63|50/38[25[13] 0 |

[ M aths ] www.CommonCoreShests.fr




jh Trouver de lavaleur avec le bloc de valeur de position (@moinsde 1 000)  Nom: Clé
Comptez le nombretotal de petitsblocs. Réponses
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